

声音
VOICE



社保缴费挤占了员工的劳动报酬，不利于扩大就业和增加居民可支配收入，甚至可能减少了总体消费。应降低缴费率，由国企分红支持社保，国企退休人员的负担由全社会来承担。

——清华大学经济管理学院副院长**白重恩**

市场经济、民主政治、法治社会，不是某些国家和地区所特有，是人类历史已经证明的迄今为止最好的制度框架，其中所体现的价值，绝不是某些地区或国家专有的价值，而是人类共同的价值追求，是人类的核心价值。对于这些价值的拒绝，不仅会使这个国家在国际上处于尴尬的困境，而且会恶化自己的经济社会生活。实际上，对于世界主流文明的拒绝，恰恰是我们陷入转型陷阱的重要原因。在今天，对于世界主流文明的拒绝，会成为维护既得利益格局的手段。

——清华大学社会学系教授**孙立平**



经济。第二任总统一般本来难有国内事务的成就，



因此奥巴马的重点转向国际。实在担心中国更加成为靶子。国人必须有心理准备。

——清华大学金融系主任、
中国与世界经济研究中心主任**李稻葵**



【管理者入门应该具备哪些能力？】第一，要有目标感。第二，要有商业意识，要清晰地知道投入产出比。第三，要专注，不要被机会冲了头脑。第四，要对数字敏感。第五，情商要高。第六，要善于学习和总结。第七，要学会协调资源。第八，从你管理的第一天起，就要学会培养人。

——现代管理学之父**德鲁克**

我们必须相信，我们对每一件事情都是有天赋的才能，并且，无论付出任何代价，都要把这件事完成。当事情结束的时候，你要能够问心无愧地说：“我已经尽我所能了。”



——**玛丽·居里**



欧债危机是政府社会福利和财政政策走到极端状态的自然结果。人是环境的动物，当环境更加严苛的时候，人的防备意识就会加强，主动性也会被大大激发；而当环境无虞的时候，人的懒惰心就会加大。出现欧债问题，根子就在于要违背人性和市场经济的基

本原则去建立过度福利的社会。政府承担的功能增加了，而且都是一些没有办法减下来的功能，于是，政府最后为了兑现承诺而被迫负债并最终引发了危机。

——清华大学中国经济研究中心
常务副主任**宁向东**



中国经济的下行压力主要来自于外向性部分，问题主要出现在沿海外向性经济依存度高的地区，中西部二三线省市的压力相对比较轻，整体经济的梯度发展态势特征明显。经济转型的任务非常迫切，而启动消费内需至关重要。但是，只有收入增加，开辟出财产性收入的渠道，加上健全的社保体系，老百姓才敢花钱啊。

——清华大学中国金融研究中心联席主任**宋逢明**

我认为一个优秀的创业者他本身必须是一个优秀的人。他在以前的学习或工作中都是出类拔萃！要对他所创业的行业有深刻的理解和积累。他除了品质优秀，在性格上具备强大的领导力的潜质。另外，在今天的创业环境中，他还需要有一个互补的创业团队。

——前掌上灵通(Linktone) CEO**杨镛**



你的好对别人来说就像一颗糖，吃了就没了；你的坏对别人来说就像一个疤痕，留下就永久在。这就是人性。我们只能把握自己内心的纯

洁，记住别人给我们的糖而非疤痕。这样的世界才是我们真正想要创造的世界。

——**朱德庸**



一些成功的创业者很快转化为了投资人，使得行业里失去了很多本来能够持续发挥更大作用的创业家企业家。尽管创过业的企业家都知道创业不是人干的事，也知道投资是风险较小的间接创业，我们还是应该呼唤更多成熟的创业家在持续创业的道路上走下去，这样整个投资创业领域都会变得更加成熟。

——StarryMedia的创始人及CEO**辛卫民**

联想投资有这么一个原则“事为先，人为重”，什么叫做“事为先”呢？就是你的行业空间多大，目前的状况如何，比如你现在已经到了哪个阶段，“人为重”是联想特别重视的，就是这个一把手的班子怎么样，懂不懂得追求，意志力如何，通过他以前的业绩来考察。其实考察的就是这么两件事，一个是你所在的行业，一个是你现在的地位和情况，即使状况不是很好，但是班子能力很强也是可以的。



——中国著名企业家，投资家**柳传志**



我最庆幸的是我父母什么都没有给我，这使我不得不动用一切力量去奋斗。

——**俞敏洪**